

футбольного поля, установлены новые ограждения. Благодаря этому проекту, участию краевой и районной администрации, стадион получил второе рождение, на радость спортсменов, ветеранов спорта, жителей, гостей района, и прежде всего юных футболистов.

Открытие обновлённого стадиона состоялось в День России. В этот же день была открыта памятная мемориальная доска, посвящённая Ивану Николаевичу Шрамко, который около двадцати лет был председателем федерации футбола Крпоткина, внёс неоценимый вклад в возрождение и развитие футбола. Ежегодно в честь Ивана Николаевича проводится традиционное открытое первенство МО Кавказский район по футболу, в котором участвуют команды из городов и районов Краснодарского края.

На стадионе МБУ ДО СШ № 1 постоянно проводятся районные и краевые мероприятия, спортивные праздники, матчи футбольных команд разного уровня, встречи ветеранов района по футболу.

Благодаря новому футбольному полю, юные спортсмены получили возможность тренироваться на стадионе практически круглый год. Также на стадионе проходят детско-юношеские соревнования различного уровня: Кубки губернатора среди дворовых команд, открытые первенства по футболу МО Кавказский район, турниры МБУ ДО СШ № 1, зональные этапы открытого первенства Краснодарского края по разным возрастам.

Запоминающимся событием для воспитанников спортивной школы и всех болельщиков, стала встреча с игроками футбольного клуба «Кубань», которая состоялась в октябре 2014 года. Мастер – класс, выступления звёзд большого футбола порадовали юных футболистов Кавказского района.

Ребята быстро освоили новое поле, которое стало для них трамплином к новым достижениям.

В 2014 году по решению отдела по физической культуре и спорту администрации МО Кавказский район отделение греко-римской борьбы было перелано в спортивную школу "Олимп".

Многие воспитанники МБУ ДО СШ № 1 г. Крпоткин МО Кавказский район проявили себя в большом футболе.

Воспитанник спортивной школы Журавлёв Юрий в составе молодёжной сборной России по футболу занял 1 место в Международном турнире по футболу среди юношей 1996 г.р. в Словакии в 2014 году. В 2020 г. Журавлев Ю. выступал за астраханский «Волгарь», провел 41 матч в первенстве ФНЛ и забил 1 гол. Юрий Журавлев с 2021 г. выступал в командах Премьер-лиги.

Орехов А., Мастер спорта по футболу, выступая за команду высшей лиги «Рубин» дважды становился чемпионом России (2008, 2009 год), и обладателем Кубка России по футболу (2008 год), участвовал в играх Лиги Чемпионов Европы.

Шевченко Сергей выступал за «Динамо» (г. Ставрополь), и в конце 90-х выступал за юношескую сборную России на международных турнирах.

Клищенко Иван – чемпион России в составе команды «Жемчужина» (г. Сочи), среди клубов ПФЛ.

Хачатурян Сергей – 2012 – 2013 годы входил в состав дубля футбольного клуба «Кубань».

Назаретян Армен в настоящее время работает в школе тренером-преподавателем, был чемпионом России в составе юниорской сборной команды Краснодарского края, неоднократно становился призёром Краснодарского края среди юношей.

Собко Максим - был чемпионом России в составе юниорской сборной команды Краснодарского края, в настоящее время является начальником отдела физической культуры и спорта администрации муниципального образования Кавказский район.

Драмнов Сергей - становился чемпионом Первенства России 2-я лига зона «Юг» в составе футбольного клуба «Армавир».

Немцев Данил – выступал за команду «Ротор» (г. Волгоград), в настоящее время является тренером-преподавателем МБУ ДО СШ № 1.